
Referat af generalforsforsamling torsdag den 18. marts 2010  kl. 1700
i Sports- og Lystfiskerforeningen Lucius 96, afholdt hos tidl. formand Flemming 

Hedegaard Petersen.

Fremmødt var fra bestyrelsen Claus Søndergaard Nielsen og Per Stig Andersen. Herudover var 
mødt to medlemmer, således Flemming Hedegaard Petersen og Jens Møller Jensen.

-------

Indledningsvist bød formanden Claus Søndergaard velkommen til generalforsamlingen i Lucius, og 
takkede Flemming Hedegaard Petersen for at stille lokale til rådighed for generalforsamlingens 
afholdelse. 
Herefter overgik vi til generalforsamlingens dagsorden.

---------

Ad dagsordenens pkt. 1. – Valg af dirigent.

Bestyrelsen foreslog Flemming Hedegaard Petersen, som dirigent, og forslaget blev godkendt med 
akklamation. 
Dirigenten takkede indledningsvist for valget, hvorefter han konstaterede, at generalforsamlingen 
var lovlig indvarslet, idet indkaldelsen var blevet varslet rettidigt på Viktor.s hjemmeside. 
Dirigenten gennemgik herefter dagsordenen, der blev konstateret i overensstemmelse med 
vedtægterne. Dirigenten nævnte, at den samlede bestyrelse er på valg og gennemgik 
stemmereglerne. 
Videre konstaterede dirigenten, at der i dagsordenen i forbindelse med indkaldelsen til 
generalforsamling forelå forslag fra bestyrelsen vedr. vedtægtsændring af §4 pkt. a. vedr. 
indkaldelse til generalforsamling.

---------

Ad dagsordenens pkt. 2.  – Bestyrelsens beretning.

Dirigenten gav herefter ordet til bestyrelsen, hvor formanden Claus Søndergaard aflagde 
bestyrelsens beretning. 
Formandens beretning indsat herunder 

Bestyrelsens beretning for 2009.

Det er en fornøjelse igen at kunne byde velkommen til generalforsamling i Lucius, som vi atter kan  
afholde hos Den Gamle Formand. Tak for det, Flemming - og tak for hjælpen med forplejningen.

Efter sidste års generalforsamling har bestyrelsen fortsat sit arbejde med Per Stig som kasserer,  
Peter som næstformand og undertegnede som formand. Året er heldigvis forløbet uden større  
problemer, og det har derfor ikke været nødvendigt at afholde egentlige bestyrelsesmøder.  
Opgaverne er blevet klaret hen ad vejen, som de er opstået.



Med hensyn til planlagte og gennemførte ture må jeg desværre med det samme erkende, at det har  
været et skidt år. Der har været annonceret 15 klubture, men det er kun et fåtal af dem, der er  
blevet gennemført. Året startede meget godt, men herefter kneb det for bestyrelsen og åbenbart  
også for klubbens medlemmer at finde tid og overskud til at komme ud og få lidt luft og fange fisk.  
Bestyrelsen vil i 2010 arbejde hårdt på, at så mange af de planlagte klubture bliver gennemført, og  
vi vil i den forbindelse opfordre medlemmerne til at deltage i klubbens ture. 

Vi har bestræbt os på at udfærdige et turprogram så alsidigt som muligt, og vi håber, at der er  
noget for alle. Der er således både små korte hyggeture efter arbejde, ture med overnatning samt  
dagture til nemme vande tæt på København, hvor chancen for fisk er stor.

Lucius har 109 medlemmer, hvilket er en lille reducering i forhold til sidste år.

- - - - - 

Lucius er jo stadig medlem af SU, der er fundamentet i vores facilitets-udbud.
Desværre var det ikke muligt for bestyrelsesmedlemmer at deltage i årets formandsmøde i SU, men  
der er ikke tilgået oplysninger om, at SU har nævneværdige problemer. 

Det kan oplyses, at SU har fået et nyt bookingsystem, således at det nu er muligt at gå ind og booke  
en facilitet for et givet tidsrum, eksempelvis en formiddag. Således besætter man ikke hele dagen,  
og et andet medlem vil derfor have muligheden for at komme ud og fiske om eftermiddagen.

Der er generalforsamling i SU onsdag den 7. april 2010, kl. 1930. Formanden Allan Riboe er på  
valg.

Jeg vil gerne opfordre klubbens medlemmer til at gøre mere brug af SU`s faciliteter. Bådene er i  
god stand, og det er bare at gå ind på nettet og bestille dem. Man behøver jo ikke nødvendigvis at  
fiske fra dem.  

Afslutningsvis vil jeg gerne takke Politiets Fiskeklub Viktor for et fortrinligt sammenarbejde  
gennem året og ønske alle medlemmer et rigtig godt fiskeår med masser af gode oplevelser ved  
vandene.

På bestyrelsens vegne

Claus Søndergaard, formand.

Beretningen blev herefter sat under debat, hvor der bl.a. blev redegjort for nedskrivning af 
medlemsantallet, og hvor der fandt en generel drøftelse sted af medlemmernes manglende 
deltagelse i de arrangerede ture.
Der var på generalforsamlingen et ønske om at fastholde et forholdsvis stort antal aktiviteter i 
klubben som et tilbud til medlemmerne. 
Da der ikke var flere bemærkninger, blev beretningen godkendt. 

---------------



Ad dagsordenens pkt. 3. – Regnskab fremlægges til godkendelse.

Dirigenten gav herefter ordet til kassereren, der fremlagde regnskabet for 2009. Regnskabet omdelt.
Lucius 96 havde haft indtægter på 14.737,00 DKK. Der var afholdt udgift til SU på 12.737,00 
DKK, udgift til generalforsamling på 565,00DKK og udgift til klubture på 50,00 DKK, hvorefter 
egenkapitalen ved årsskiftet udgjorde 1.980,00 DKK. 
Regnskabet revideret og underskrevet af revisorerne Jens Møller Jensen og Henning Schmidt. 
Regnskabet sat til debat og efterflg. godkendt.

----------

Ad dagsordenens pkt. 4. – Indkomne forslag.

Dirigenten konstaterede, at der var indkommet et forslag, anført i indkaldelsen til 
generalforsamlingen vedr. vedtægtsændring for § 4, pkt. a, hvor det fremgår, at ”Indkaldelsen med 
dagorden skal finde sted med mindst 2 ugers varsel ved særskilt skrivelse til de enkelte medlemmer 
eller i dertil egnet medlemsblad eller på en dertil egnet hjemmeside via internettet eller via et dertil 
egnet intranet. Medlemmer, der ikke har adgang til intranettet, skal varsles ved særskilt skrivelse”.
Bestyrelsen foreslår sætningen ”medlemmer, der ikke har adgang til intranettet, skal varsles ved 
særskilt skrivelse” slettet, således at indkaldelse udelukkende sker via skrivelse eller via 
medlemsblad, egnet hjemmeside eller intranet. 
Forslaget vedtaget.

-----------

Ad dagsordenens pkt. 5. – Valg af bestyrelse.

Dirigenten opregnede, at bestyrelsen på 3 personer er på valg hvert år, og at bestyrelsen konstituerer 
sig selv. På valg var Claus Søndergaard, Per Stig Andersen og Peter Dalegaard.
Søndergaard og Andersen var villige til genvalg. Dalegaard var ikke tilstede, men havde givet 
tilsagn om at være villig til genvalg.
Claus Søndergaard, Peter Dalegaard og Per Stig Andersen herefter valgt med akklamation og 
konstituerede sig umiddelbart med Claus Søndergaard som formand, Peter Dalegaard som 
næstformand og Per Stig Andersen som kasserer.

-----------  
 
Ad dagsordenens pkt. 6. – Valg af 2 revisorer.

Dirigenten opregnede, at de to revisorer er på valg hvert år, og at mindst den ene skal vælges blandt 
medlemmerne uden for bestyrelsen.
Jens Møller villig til genvalg. Henning Schmidt ikke tilstede, men havde givet Jens Møller tilsagn 
om at være villig til genvalg. 
Møller og Schmidt valgt med akklamation.

-------------



Ad dagsordenens pkt. 7. – Eventuelt.

Under eventuelt understregede Flemming Hedegaard vigtigheden af klubbens eksistens og de 
muligheder den bød for medlemmerne. Der fulgte en videre debat om mulighederne for 
ferskvandsfiskeri. 

-----------

Afsluttende takkede dirigenten for god ro og orden under generalforsamlingen, hvorefter mødet 
blev hævet.      

Per Stig Andersen,
referent.


